



Društvo za edukaciju van okvira – EVO
g. Marko Košiček, dipl. ing.
Ljetna škola znanosti
Jurjevska 30, 10000 Zagreb

Zagreb, 1. travnja 2014.

PREDMET: Podrška Instituta Ruđer Bošković projektu Ljetne škola znanosti Društva za edukaciju van okvira – EVO

Poštovani,

zadovoljstvo nam je obavijestiti Vas da će Institut Ruđer Bošković (IRB) poduprijeti projekt Ljetna škola znanosti u organizaciji Društva za edukaciju van okvira – EVO.

Primarna zadaća IRB-a je obavljanje vrhunskih temeljnih istraživanja koja su preduvjet za ispunjenje ostalih zadaća koje IRB preuzima u razvoju RH kao što su razvoj inovativnih istraživanja, sudjelovanje u visokom obrazovanju, prijenos znanja u gospodarstvo s ciljem razvoja novih visokotehnoloških proizvoda te jačanje društvene svijesti o važnosti i nužnosti znanja i znanosti u modernom društvu. IRB ove zadaće obavlja u suradnji sa sveučilištima, znanstvenim institutima i ostalim srodnim institucijama u RH i inozemstvu te gospodarstvom.

Imajući u vidu nužnost poticanja mladih na znanstvene karijere u cilju pozicioniranja Hrvatske u globalnom tržištu rada te ulogu i mogućnosti znanosti i tehnologije u stvaranju novih vrijednosti i ekonomskog blagostanja, iznimno je važno probuditi svijest o korisnosti razvoja znanosti i tehnologije te promijeniti sliku znanstvene struke u javnosti. Upravo zato je jedna od ključnih uloga IRB-a promicanje popularizacije znanosti kroz brojne vlastite aktivnosti, ali i kroz podršku kvalitetnim i uspješnim projektima.

Vjerujemo da projekt Ljetne škola znanosti doprinosi boljem razumijevanju školskog gradiva među mlađim korisnicima kao i popularizaciji prirodoslovnih i tehničkih znanosti te izgradnji svijesti o važnosti znanosti u svakodnevnom životu, što će zasigurno imati važnu ulogu u usmjeravanju mladih pri odabiru njihovog budućeg zanimanja.

Institut će ove godine u sklopu promocije projekta omogućiti podršku u kontaktiranju i distribuciji informacija o radionicama te podršku u promidžbi projekta preko dostupnih kanala (web stranice, društvene mreže, popularno-znanstvenih događanja).

Jačanjem svoje djelatnosti u području popularizacije znanosti i održavanjem projekata kao što je Ljetna škola znanosti u organizaciji Društva za edukaciju van okvira, Institut želi unaprijediti percepciju znanosti kao društveno iznimno korisne djelatnosti koja omogućava razvoj i napredak zajednice te predstavlja sredstvo kompetitivnosti na svjetskom tržištu znanja.

S poštovanjem,

Dr. sc. Tome Antičić